

## SPORT



# Pițurcă, urmărit de "blestemul Olandei"

Victoria cu 3-1 în ultimul amical al anului, cel cu selecționata Greciei, a scăpat naționala de fotbal României de atingerea unui minim istoric în clasamentul FIFA. Un eșec în meciul de la Altach ne-ar fi coborât sub locul 60, acolo unde nu am fost niciodată. Torje, Cristi Tănase și Chipciu au marcat însă pentru un succes care, potrivit site-ului specializat football-rankings.info, ne menține pe locul 56, același pe care ne situam și la finele lui 2010. Selecționerul Victor Pițurcă și-a exprimat satisfacția că România a învins "sec" fosta campioană europeană din 2004, nominalizând mai mulți jucători care i-au plăcut: Neagu, Chipciu, Găman, Torje, Papp, Radu Ștefan. "A fost un 3-1 sec, după un joc foarte bun. Grecii n-au avut aproape nicio ocazie de gol și în a doua repriză scorul putea lua proporții. Unii jucători, precum Neagu, Chipciu, Găman sunt câștiguri pentru echipa națională. În țară s-au spus vorbe urâte despre ei, dar au ajuns să câștige de o manieră categorică această partidă", a afirmat Pițurcă. De partea cealaltă, omologul său, Fernando Santos, s-a declarat deosebit de nemulțumit de faptul că defensivă sa a fost depășită de trei ori, dar și de faptul că România a curmat seria de 17 jocuri fără

înfrângere a elenilor. Cu această victorie de moral, tricolorii par să nu se mai sperie de grupa dificilă care-i așteaptă în preliminariile pentru CM din 2014, turneu final la care Adrian Mutu deja visează. România se află în grupa D, alături de selecționatele Olandei, Turciei, Ungariei, Estoniei și Andorrei. "Este o grupă extrem de grea, în care vom reîntâlni vicecampioana mondială, vechii noștri prieteni, dar și ai mei personali, pe care i-am întâlnit și în cam-



paniile trecute, și la Euro 2008. În același timp, ne vom confrunta și cu echipe care tind să devină din ce în ce mai puternice și care trebuie tratate așa cum se cuvine. Am încredere că ne vom putea bate cu șanse reale cel puțin pentru locul 2", a declarat Victor Pițurcă. În ce-l privește, ex-selecționerul Gheorghe Hagi a apreciat că naționala noastră a avut destul noroc la tragerea la sorți, deși e convins că Victor Pițurcă nu va avea deloc o misiune ușoară. "O grupă interesantă, se putea mai bine, dar și mai rău. Cred că avem un ascendent moral asupra Olandei pentru că i-am mai bătut. Pițurcă a reușit acest lucru și poate că va reuși din nou. Olanda trece printr-o perioadă foarte bună însă", a comentat Hagi. Bun cunoscător al fotbalului de pe malul Bosforului, el a adăugat: "Turcia se află într-o perioadă de reconstrucție, ca și noi de altfel, însă cu siguranță va avea un cuvânt important de spus în această campanie. Nu trebuie să neglijăm nici Ungaria, pentru că se află într-un progres vizibil. Cel mai important va însă ca noi să putem juca fotbalul pe care ni-l dorim. Pițurcă trebuie să poată face o selecție foarte bună și să avem o strategie inteligentă", a conchis Hagi.